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 مراجعة ليلة الامتحان

 الصف الأول الثانوي

 السؤال الأول : أختر الاجابة الصحيحة :

 الكروموسومات الجنسية تحمل جينات الصفات المرتبطة بالجنس .  -1

 خطأ  صح                                            

 . Yيحدث عمي الألوان بسبب وجود جين متنح علي الكروموسوم  -2

 صح                                     خطأ         

 الأناث ولكن بدرجات متفاوتة .وبعض الصفات المحددة بالجنس تظهر في كل من الذكور  -3

 صح                                     خطأ         

 ل عن الصلع يتأثر بوجود الهرمونات الجنسية الذكرية .والمسئالجين  -4

 صح                                     خطأ         

إذا تزوجت إمرأة حاملة لمرض عمي الألوان من رجل مصاب فهل من الممكن أن يكون في  -5

 أحد أبنائهم ذكور سليمة .

 خطأ      صح                                        

 

 أي مما يلي يصف سبب متلازمة داون  -11

 اضافية                   15وجود كروموسوم علي          15وجود جين معيب علي الكروموسوم              

 اضافية 21وجود كروموسوم علي       21وجود جين معيب علي الكروموسوم             
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 أي نوع من الاضطرابات الجينية يشمل الهيموفيليا -12

 ية السائدةنسالكروموسومات الجسدية السائدة                  الكروموسومات الج             

 تعدد البدائل بطة بالجنس                 الوراثة المرت            

 كروموسوم جسدي وكروموسومين جنسيين مختلفين  66تحتوي خلايا الأنثي في الإنسان علي -35

 صح                                     خطأ         

 يتأثر تحديد الجنس بـ -36

 فقطاثية وهرمونية                             عوامل وراثية ورعوامل          

 لا شيء مما سبق عوامل جينية          

 ن الذكور فقط هم من لديهم الجينيشيع ظهور الصلع عند الذكور لأ-37

 صح                                     خطأ         

 Yمعظم الصفات المرتبطة بالجنس تنجم عن جينات موجودة علي الكروموسوم -38

 خطأ         صح                                        

 الأليل هو شكل بديل للجين -31

 صح                                     خطأ         

 الجينات المتكاملة هي  -31

 تنتج معا صفة معينة في الفرد                   تسبب موت الكائن الحي          

 تدعم وظيفة معينة                                 ليس لها تأثير         

 الجينات المميتة هي  -31

 تنتج معا صفة معينة في الفرد                   تسبب موت الكائن الحي  

 تدعم وظيفة معينة                                 ليس لها تأثير 

 شيوعا في الإناث متلازمة تيرنر أكثر  -42

 صح                                     خطأ        

 لدي الفرد المصاب بكلاينفلتر كروموسوم جسدي زائد -43

 صح                                     خطأ 
 

        ع
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 ترتيب الكروموسومات تنازليا حسب الحجم يسمي  -44

                                                                                 الطرز الجيني                                              الطرز الكروموسومي                                                           

 الجينوم البشري الخريطة الجينية         

 الحيوان المنوي في الإنسان يحمل  -45

 نصؾ عدد الكروموسومات X Yالصبػ           

 كروموسوم                                جميع ما سبق 45عدد  

 إذا تؽير تتابع النيوكليوتيدات يحدث تؽير  -46

 نوع البروتين الناتج                                الصفة المعبرة                

 جميع ما سبق                                   شفرة الجين            

 عدد الجينات دائما ................ عدد الكروموسومات  -47

 أقل                        أكبر                         يساوي                لا شيء       
 

 نسبة ظهور الصفة السائدة إلي المتنحية في الجيل الثاني في نمط السيادة التامة  -48

        5  :3                      1  :5  :5: 3                  4 :3  1    :1 

 يختلؾ الطرز الكروموسومي للذكر عن الأنثي في  -41

 عدد الكروموسومات الجنسية    عدد الكروموسومات الجسدية          

 نوع الكروموسومات الجسدية                       نوع الكروموسومات الجنسية          

 وراثة لون أزهار نبات شب الليل مثال لمبدأ  -41

 السيادة التامة                  انعدام سيادة            تعدد بدائل             جينات مميتة       

 علي أجسام مضادة  Bيحتوي دم الفرد فصيلة الدم  -41

        Anti –a                        Anti -b           Anti –b Anti –a 

 من البشر  %لعامل الريسوس في دم .........توجد مولدات الألتصاق  -52

          37                            17              73 

 زوج الكروموسومات الأصؽر في الحجم هو الزوج  -53

         45                               44                            1 
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 الفئران مثال للجينات المميتة .......جين لون الشعر الأصفر في  -54

  المتنحية                         السائدة                        المتكاملة           

 يوجد عدد ......... طرز جينية لفصائل الدم الأربعة . -55

              6                                 7                               8 

 في مبدأ الجينات المتكاملة يتحكم في توريث الصفة .......... من الجينات  -56

 أزواج 5زوج                           زوجان                                        

 أسس النظرية الكروموسومية هما العلمان الذان توصلا إلي  -57

 شلايدن وشوان  وكريك                     ساتون وبوفري واطسون             

 يحتاج عامل ........ لظهور الجين المسئول عن تكوين الكلورفيل في النبات -58

 الحرارة                          الضوء                       الجاذبية               

 تكون فصيلة الدم  Anti –bإذا حدث تخثر للدم من مصل  -51

         A B AB 

 

 العته الطفولي في الإنسان مثال للجينات   -63

 السيادة                      المتكاملة المميتة                  

 يستخدم الطرز الكرومسومي في معرفة عدد الكروموسومات وجنس الكائن الحي  -64

 خطأ               صح                              

 يسهل تحديد اي خلل أو إعاقة للإنسان من خلال فحص الطرز الكروموسومي الخاص به -65

 صح                                     خطأ        

 فرد منها سوي زوج واحد اليتحكم في فصائل الدم ثلاثة أنواع من الجينات تسمي بدائل لا يرث  -66

 خطأ                                 صح            
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وج رجل أصلع نقي مع أمرأة عادية الشعر فإن احتمال ظهور أحد البنات لا تعاني من تزا عند -67
 بنسبة .....%تساقط الشعر 

             322                     72                         17                     47 

 ...% AAيكون احتمال ظهور التركيب الجيني    Aaرجل وأمرأة تركيبهما الجيني  عند تزاوج -68

                    322                     72                         17                     47 

 فإن نسبة ظهور أزهار بيضاء ...% Rrعند تهجين نبات بازلاء تحمل أزهارا قرمزية  -61

                322                     72                         17                     47 

  Bمن خصائص فصيلة الدم  -61

  تستقبل الدم من الجميع          يمكن نقلها ي فصيلة                    

 تكوم نقية أو هجينة          لا تحتوي علي أجسام مضادة                  

من الأمراض الوراثية بينما لوحظ أن بعض  PKUإذا علمت أن مرض ارتفاع الفينيل في البول  -61

 الأشخاص الذني يحملوم المرض لا تظهر عليهم الأعراض إذا اتبعوا نظاما ؼذائيا سليما 

 نستنتج من العبارة 

 ا     الجين مسبب للمرض ضعيؾ

 الجين المسبب للمرض متنحي      

 اتباع نظام ؼذائي يمنع ظهور كل الأمراض الوراثية         

 علي عوامل بيئية  PKUيتوقؾ عمل جين       

 توجد الكروموسومات في أزواج متماثلة في الطرز الكروموسومي لـ ........... -72

 لتر ذكر كلاينف          ذكر سليم                    

 أنثي سليمة          أنثي داون                  

 سلة الزهور حالة .........تمثل صفة لون أزهار ب -73

 السيادة التامة           انعدام سيادة                     

 جينات متكاملة          تعدد بدائل                     

طفلة لن تصل لمرحلة البلوغ وتعاني عيوبا خلقية في القلب وج شاب وفتاة طبيعيين وأنجبا تزا -74
 والكلي . أي مما يلي التراكيب الصبؽي للأم ؟

                    XX + 22          XX + 23   

XX + 45                                    XX + 44 
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  ما الطرز الجيني لفصيلة الدم التي لايمكن أن يرثه الأبناء  Bوزوجها   Aامرأة فصيلة دمها  -75

                AA                   AO                         AB                    OO 

 تعد وراثة إفراز الحليب في الماشية مثالا للصفات . -76

 المتأثرة بالجنس          المرتبطة بالجنس                    

 المندلية           المحدد بالجنس                     

 ل ساعات النهار اأي الاشكال التالية يمثل تأثير جين الكلورفيل في نبات طو -77

 

 

 

 من الصفات المرتبطة بالجنس  -78

                                                                            لون شعر الفئران سوفيلالون عيون الدرو      
 فصائل الدم                            لون ريش الدجاج الأندلسي

 تزوجت فتاة حاملة لمرض الهيموفليا من شاب مصاب بالمرض  -71

 ذكرا  ل الأول إذا كانهور المرض في الحمفإن النسبة المتوقعة لظ

                322                     72                         17                     47 

 فإن ذلك يمثل   XY + 44عندما يكون التركيب الصبؽي لشخص ما  -71

 ذكر كلاينفلتر           ذكر سليم                    

 أنثي سليمة          أنثي داون                  

  Oيكوم احتمال انجاب طفل فصيلة دمه   O( والأم ABإذا كانت فصيلة دم الأب )  -71

 47                     17                         72صفر                                     

 تتضمن حالة فصائل الدم  -82

 السيادة التامة           انعدام سيادة                     

 جميع ما سبق          تعدد بدائل                     

 التركيب الصبؽي لحالة كلانفلتر هو  -83

                    XXX + 44           XXY + 44  

                    XO + 44           XY + 44 
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 مثل التايجون والبؽل أدي لزيادة عددوجود كائنات حية  -84

 النوع          الأفراد               

 الأجناس         الشعب                

 إذا علمت أن الولفن ينتج من تزاوج ذكر الحوت وأنثي الدولفين فمن المتوقع أنه -85

 لا يمكنه التزاوج        لا يشبه أباه           

 له قدرة علي التزاوج ينتج أفراد خصبة           

 جميع الكائنات التالية تخضع لتصنيؾ فيتكر ماعدا .......... -86

 الفيرويدات        الفطريات           

 الانسان البكتريا           

 .....جميع الكائنات التالية تتنفس بالرئتين ماعدا ...... -87

 الضفدعة         الكابورياالتمساح                 الحوت                                 

 كائنان ينتميان لنفس الشعبة ويختلفا في الرتبة فمن المتوقع ان يكونا في نفس ...... -88

 الشعبة                 الطائفةالمملكة                النوع                                    

 في نظام التسمية الثنائية يمثل الاسم الأول ............... -81

 لفصيلةالشعبة                 االنوع                                          الجنس            

 ......تصنيفي للكائنات الحية . توىسأدني م -81

 الشعبة                 الطائفةالمملكة                النوع                                    

 ..............تخلو الخلية البكتيرية من . -81

 السيليلوز والبكتين             لكروماتينا              السيتوبلازم                  نواة ال           

 ............ تعتبر شعبة الطحالب النارية أحد شعب مملكة -12

 النبات            الفطريات                      الطلائعياتالبدائيات               ا           

 ............ داالكائنات التالية يمكن تصنيفها حسب الحركة ما عكل  – 13

 البراميسيوم  الأميبا                                      الجراثيم                  اليوجلينا        

 تنتمي الخميرة إلي مملكة ............ -14

 ئعياتالطلا              الفطريات                      ريايالبكت                   النبات            

 بينما عيش الؽراب .........ينتمي فطر البنسليوم إلي شعبة الفطريات ...........  15
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 الزقية / البازيدية / التزاوجيةالزقية                  

 البازيدية / التزاوجية / الزقيةالتزاوجية                 

 جميع الكائنات التالية حقيقيات النواة ماعدا ......... -16

 عفن الخبز              ريايالبكت                         الأميبا               البنسليوم           

 ............. النباتات التي تتكاثر بالجراثيم لةمن أمث -17

 البازلاء              الصنوبر                         البصل                الفوجير            

 أي مما يلي يعتبر من الاسعات .............. -18

 جميع ما سبق            قنديل البحر              شقائق النعمان                الهيدرا            

 جميع ما يلي يسبب أمراض للإنسان ماعدا ............. -11

 السوطيات            الدياتومات                  الجرثوميات          المفلطحةالديدان        

 .............. رجللأمفصليات تحمل ثلاثة أزواج من ا -11

 عديدة الأرجل             العنكبوتيات                   القشريات                  الحشرات        

 ناكب عن طريق ............تتنفس الع -11

 قصيبات هوائية             خياشيم           وقصيبات  رئة كتابية                     رئتين         

 تتميز ............ بوجود حبل ظهري  -12

 الشوكيات               الحبليات                    الرخويات                المفصليات        

 ماعدا ........... كل ما يلي أسماك عظمية -13

 لا توجد إجابة              البوري                         القرش                    البلطي         

 كل ما يلي من ذوات الدم البارد ماعدا ......... -14

 الحرباء              السحلية                       تمساحال                  نعام ال           

 ما يلي يلد ماعدا ........... كل -15

 المدرع  ع              الكنؽر                    خلد الماء                    الإنسان        

 من مميزات رتبة الرئيسيات ما يلي ماعدا ....... -16

 ثيةلاثذات أصبع  الثديياتأرقي            

 جهز عصبي راقي زوجان من الأطراؾلها            
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  الكائنينصنف 

 ........مملكة 

 ..........شعبة 

 ............طائفة 


